

Mitteilung an alle Anteilseigner der Schroder International Fonds:

Anbei finden Sie die Information der Fondsgesellschaft, folgende Fonds sind betroffen:

| LU0224508324 | Schroder International Selection Global Cities Real Estate – A USD CAP |
|--------------|--|
| LU1046235906 | Schroder International Selection Strategic Credit - C EUR Hedged CAP |
| LU1046235732 | Schroder International Selection Strategic Credit - A EUR Hedged CAP |
| LU0995124079 | Schroder International Selection Strategic Credit - C CAP |
| LU0995123931 | Schroder International Selection Strategic Credit - C SV DIS |
| LU0224509132 | Schroder International Selection Global Cities Real Estate –A EUR Hedged |
| | CAP |
| LU0638090042 | Schroder International Selection Global Cities Real Estate – A EUR CAP |
| LU0224508324 | Schroder International Selection Global Cities Real Estate – A USD CAP |

Details können Sie der beigefügten Anlage entnehmen. Falls Ihre Kunden diesen Änderungen nicht zustimmen und die Möglichkeit besteht, die Anteile ohne Gebühren seitens der Fondsgesellschaft zurückzugeben, können Sie den Verkauf der Anteile direkt in MoventumOffice erfassen.

Bitte nehmen Sie zur Kenntnis, dass für die Abwicklung dieser Aufträge die im Preis- und Leistungsverzeichnis von Moventum ausgewiesenen Gebühren und die auf MoventumOffice angegebenen Annahmeschlusszeiten gelten.

IPConcept (Luxemburg) S.A.

4, rue Thomas Edison L-1445 Strassen, Luxembourg R.C.S. Luxembourg B-82183

HINVVEIS:

Dies ist eine Mitteilung, welche im Sinne des § 298 Absatz 2 KAGB den Anlegern unverzüglich zu übermitteln ist.

Mitteilung an die Anleger der Teilfonds

PRIMA - Globale Werte

Anteilklasse A WKN: A0D9KC / ISIN: LU0215933978 Anteilklasse G WKN: A0D9KE/ ISIN: LU0215934513

PRIMA - Global Challenges

Anteilklasse A WKN: A0JMLV / ISIN: LU0254565053 Anteilklasse G WKN: A0JMLW / ISIN: LU0254565566 Anteilklasse V WKN: A2P06H / ISIN: LU2129774621

PRIMA - Zukunft

Anteilklasse A WKN: A2P06J / ISIN: LU2129774894 Anteilklasse G WKN: A2P06K / ISIN: LU2129774977

PRIMA - Kapitalaufbau Total Return

Anteilklasse A WKN: A1W0ND / ISIN: LU0944781540 Anteilklasse R WKN: A1W0NE / ISIN: LU0944781623 Anteilklasse I WKN: A1W0NF / ISIN: LU0944781896

("Teilfonds")

Hiermit werden die Anleger der o.g. Teilfonds darüber informiert, dass nachfolgende Änderungen mit Wirkung zum **01.07.2021** in Kraft treten:

1. Wechsel des Fondsmanagers

Die Funktion des Fondsmanagers für den Teilfonds PRIMA – Kapitalaufbau Total Return, die derzeit von der StarCapital AG ausgeübt wird, wird künftig von der Greiff capital management AG ausgeführt. Die Kosten bleiben unverändert.

2. Änderung Mindestanlage

Die Mindestanlage entfällt für die jeweilige Anteilklasse A der Teilfonds PRIMA - Globale Werte, PRIMA – Global Challenges und PRIMA - Zukunft.

3. Musteranpassungen und redaktionelle Änderungen

Anlässlich der Änderung des Verkaufsprospekts sollen Anpassungen anhand der Musterdokumente der Verwaltungsgesellschaft IPConcept (Luxemburg) S.A. ("Verwaltungsgesellschaft") und redaktionelle Änderungen erfolgen.

Anleger, die mit der unter Punkt 1 genannten Änderung nicht einverstanden sind, können bis zum 29.06.2021 (14:00 Uhr) ihre Anteile an dem Teilfonds kostenlos bei der Verwaltungsgesellschaft IPConcept (Luxemburg) S.A., 4, rue Thomas Edison, L-1445 Strassen, Luxemburg, den Zahlstellen sowie bei der Vertriebsstelle zurückgeben.

Der geänderte Verkaufsprospekt nebst Verwaltungsreglement ist ab dem 01.07.2021 am Sitz der Verwaltungsgesellschaft, der Verwahrstelle, bei den Zahlstellen, der Vertriebsstelle sowie auf der Internetseite www.ipconcept.com kostenlos erhältlich.

Strassen, den 26.05.2021

IPConcept (Luxemburg) S.A.

Zahl- und Informationsstelle in der Bundesrepublik Deutschland:

DZ BANK AG, Deutsche Zentralgenossenschaftsbank, Frankfurt am Main, Platz der Republik, D-60265 Frankfurt am Main.

Vertriebs- und Informationsstelle in der Bundesrepublik Deutschland:

PRIMA Fonds Service GmbH, Engelplatz 59-61, 63897 Miltenberg.

Zahlstelle in Österreich:

ERSTE BANK DER OESTERREICHISCHEN SPARKASSEN AG, Am Belvedere 1, 1100 Wien